Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E.d)
Proba scrisa la FIZICA
BAREM DE EVALUARE $1 DE NOTARE
Model
» Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
* Nu se acorda fractiuni de punct.

« Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. b 3p
3. c 3p
4. b 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a fortelor 4p
b. Pentru: 4p
T-F,=mua 2p
Fra = HaMaQ 1p
rezultat final T =5N 1p
C. Pentru: 4p
G, —Fg -T =mga 1p
G, = mggsina 1p
Fg = HgMggcosa 1p
rezultat final mg =2,5kg 1p
d. Pentru: 3p
F. =+/2T 2[1+cos(180°-a)] 2p
rezultat final F, 02,6N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
L, =mgh 2p
rezultat final: Lg =16J 1p
b. Pentru: 4p
Eci + Epi = ch + Epf 1p
2
mv
mgh = —- 2
g 5 p
rezultat final vy =4m/s 1p
C. Pentru: 4p
AEchG+LF, +Ly 1p
2
mvs
AE. =—% 1
c 5 P
Ly =-umgd 1p
rezultat final v, =2m/s 1p
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d. Pentru: 4p

AP =F It 1p

Ap = P, —mv, p

F =~umg 1p

rezultat final p, =0,2N s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA

(45 de puncte)

Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. b 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
pLu
=== 2
p RO P
rezultat final £2 =10 1p
Py
b. Pentru: 4p
VR 1p
pV, =VRT, 1p
pV, =VRT, 1p
rezultat final Vi = S 1p
VvV, 10
C. Pentru: 4p
U, =U, 1p
U = |/CV1T1 +vC,,T, 1p
U, =vC, T +vC,,T 1p
rezultat final T = 350K 1p
d. Pentru: 4p
Hiopdh
P =p T 3p
rezultat final p’ =1,7500°Pa 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
reprezentare corecta 3p
b. Pentru: 4p
L =VR(T, -T,) 2p
T, =3T, 1p
rezultat final L,; =600 J 1p
c. Pentru: 4p
Qeegar = Q12 Qs 1p
V.
Q,, =VRT, Inf 1p
Q, =vC, (T, -Ty) 1p
rezultat final Q_,,,, =-1830J 1p
d. Pentru: 4p
|chd|
n=1- = 1
Qprimit P
Qpiimit =VC, (Ts _T1) 1p
C,=C, +R ip
rezultat final 7 013% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. d 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
Ry =R, + Ry 1p
RR
R 2
1 23
rezultat final R, =75Q 1p
b. Pentru: 4p
E=I(r+R,) 3p
rezultat final I =3A 1p
c. Pentru: 4p
L=l +1p 1p
11R1 =12Rx3 1p
UR2 = |2R2 1p
rezultat final Ug, =9V 1p
d. Pentru: 3p
Uy =E 2p
rezultat final: U, =24V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
U2
P =—
'R 2p
rezultat final Ry =5Q 1p
b. Pentru: 4p
Q=U O, [t 1p
P, P
|l = 2 1 2
RTU U p
rezultat final Q =1,5 kJ 1p
C. Pentru: 4p
P, +P.
k = 12
E, 2p
P
I, = U2 p
rezultat final k =0,72 1p
d. Pentru: 4p
u=gE-2U 2p
u
r=— 1 P
|2
rezultat final r =2 Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. b 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. d 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
1 1
Csistem = a + E 2p
rezultat final Cggey = —5 m’’ 1p
b. Pentru: 4p
1 1
Csistem = X_2 - X_1 3p
rezultat final —x, =10 cm 1p
c. Pentru: 4p
Y2 _ X2
Y2 — 72 3
Yi o X P
rezultat final y, =1cm 1p
d. Pentru: 4p
constructie corecta a imaginii 4p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
d =X + X, 1p
Xk = k D 1p
k1 = 2 , k2 = 4 1p
rezultat final i =1,5mm 1p
b. Pentru: 4p
. _AD
i=— 3
20 P
rezultat final A =600nm 1p
C. Pentru: 4p
250=30 2p
. _AD 1
2/ P
rezultat final A" =500nm 1p
d. Pentru: 3p
e(n-1)D
AN =— " 2
20 P
rezultat final Ax =50072m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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